

睡前抹一抹，睡一觉，瘦一点！还能形成阻脂层，大吃大喝也不反弹！大冷天——

# 绿城女人 热被窝里闹减肥

年年减肥年年肥，去年夏天好不容易减了几斤，这一冬天又叫回来了！又是火锅又是木炭煮鱼，啃过了鸡，冬膘也贴上了身。肚子套上了游泳圈，两条大腿肌肉唧唧的挤到一起啦！春天转眼就到了，只要天一转暖，你就吧，保准儿大街都是低腰裤，小短裙儿，我这身冬膘可在哪儿藏啊？还有啊，马上就要过十五了，免不了又要吃吃喝喝，这不再贴一层膘啊！春天来了可咋办啊？

## 专家支招儿减冬膘，睡一觉，瘦一点

别再为1月份贴到身上的冬膘烦恼了，冬膘已经贴上了，管管食，管管那些抑制食欲的减肥药是来不及了，那些神油、粒儿的减肥品更是动不了膘膘。抽脂太贵，且有风险，还容易留下橡皮窝，很难看。乳、花重好，但效果太慢。如果有一种瘦身乳液，减肥效果较传统乳液提高了60倍，睡前抹一抹，睡一觉，就能瘦一点，热被窝里减冬膘，过年吃喝也不反弹，你还要犹豫吗？

## 韩国瘦e点，效果是传统减肥乳液的60倍

《细胞分子学》第88页：“脂肪燃烧只能在细胞线粒体内进行。线粒体就是人体的‘发电厂’，燃烧脂肪，产生能量和水”。韩国新罗宫国际瘦身美容生物工程中心从朝鲜医学经典《东医宝鉴》中发现线索，从韩国济州岛火山口特有特殊步骤了选聚类植物的根、茎、叶中，分别提取出A、C、B—三种植物活性成分，组合成ACB植物活性复合因子，A(Absorber-吸收剂)，使乳液快速渗透进入皮下脂肪，吸收效率比传统乳液快5倍；C(Carrier-载体)，将脂肪“铲”到线粒体内燃烧，搬运效率比传统酶高12倍；B(Burner-燃烧剂)，脂肪燃烧的催化剂，线粒体燃烧效率同步提高12倍！这就是风靡韩国，日的瘦e点瘦身乳液，减肥效果提升60倍，彻底改写乳液减肥千好万好就赶效果不够好的历史！

## 韩国济州岛 严禁游客带走黑石头的秘密

凡是去过韩国济州岛旅游的人都知道，政府明文规定，任何人不

得携带哪怕一小块黑石头出岛，机场对此检查极严。黑石头上的黑石头到底有什么秘密？“不是，这样的石头济州岛遍地都是。”韩国国立江原大学植物学系主任金成智告诉我们，“秘密就在于，这种黑石头，是人工栽培这种珍稀植物特需的营养料，要栽培这种植物，离不开这种黑石头。保护黑石头，其实是为了保护韩国在减肥瘦身领域的领导地位！”



你信吗？这是同一个人的两条腿

“别说你不相信，连我自己开始也不敢相信。”说起自己的瘦腿经历，喜欢穿裙子的王女士至今仍心有余悸，“五个月前，女伴们跟我说瘦e点瘦身有多么神奇，我不信，就让她们在我的腿上做个实验，一样的两条腿，让你没儿几件秀！每天睡觉前，我都在左腿上抹一涂瘦e点，并做5分钟的按摩。没想到，10天后，居然变成了这个样子，左腿比右腿整整瘦了一大圈，我算真服了，也吓坏了，老公出差回来可咋办？赶紧抹右腿！现在，我的两条腿都跟这根片上的左腿一样，又好看又纤细！不信，你也试试！”

## 瘦e点，减尺寸，真减肥

“是不是这裤子的版型不一样啊，这个裤腰的带子我早就穿不上了呀！是不是尺寸有问题呀？”

“减肥绝对不是吃泻药，轻泻药用的，减去的是体液中的水分和微量元素，不仅伤身体，还容易反弹。”韩国庆熙

大学减肥专家朴勋智研究员告诉我们：“韩国女性选择减肥产品的标准，不是看它几天能减多少斤，而是看它减多少公分、多少寸；瘦e点风靡全韩国，先的减尺寸，再减肥！”

## 睡一觉 = 800次仰卧起坐 + 2000米长跑

“每天晚上睡觉前，再瘦e点抹在小肚子的赘肉上，才一个星点，腰围就减了四公分，连去年结婚前的样子又能穿了！”

睡觉前，把瘦e点乳液抹到赘肉上，你睡着了，你的脂

肪细胞却在剧烈地运动，脂肪源源不断进入线粒体燃烧，所以一觉醒来，腰围就会明显减小。测试结果表明，用瘦e点，你睡8个小时的觉，你的腰围却相当于做了800次仰卧起坐，你的大腿相当于做了一次2000米的长跑。

## 抹哪儿减哪儿，减腰减腹减大腿，就是不减胸

“以前，我可没少吃减肥品，瘦和胖子没减下来，倒差点把胸脯给减没了！为什么瘦e点能让我只减腰和肚子不减肥胸？”

因为，口服减肥品要经过肠胃吸收，作用遍布全身，胸

部脂肪组织最丰富，最柔软，所以胸部最容易瘦下来。而瘦e点瘦身乳液，想瘦哪里就抹哪里，抹到哪儿就瘦哪儿，是真正的靶向减肥。

## 热被窝里减冬膘

## 舒舒服服服瘦e点

洗完澡抹更好，抹上后按摩10-15分钟，效果更佳。

30秒钟

“凉丝丝的，怪舒服的！”ACB植物活性复合因子正在渗透进入你的皮下脂肪层，你的脂肪细胞蠢蠢欲动了！

3分钟

“嘿，开始发烫了，丑了丑的赘肉好像都不爱动了！”你的赘肉正在被源源不断的铲进细胞线粒体里，开始燃烧啦！

30分钟

“小肚子有汗出来啦，感觉好爽啊！有一种想做运动的冲动！”脂肪燃烧，释放能量生成水，当然有汗出来，当然有想运动的冲动啦！

1觉醒来

快找来卷尺量量你的腰腹和大腿吧，惊喜正在等着你！

3星期

水桶腰变成了小蛮腰，萝卜腿变成了纤细玉腿，小腹平坦又性感，那些厚棉裤再也穿不上的裤子又能穿了！春天来了，什么露脐装、低腰裤、小腿露裙，该怎么穿就怎么穿。

## 抹掉冬膘不算完，5大惊喜等你喊



**惊喜1** 减肥还补水，皮肤更柔嫩。瘦e点，燃烧赘肉，产生水，由内而外，补充肌肤水分，减肥还补水，所以肌肤这么光滑、柔嫩！



**惊喜2** 减脂肪，不留橡皮纹。瘦e点瘦身乳液，内含西方植物祛皱紧致精华，减肥的同时，还能收缩肌肤，让你的小肚子充满弹性有弹性！



**惊喜3** 减肥不疲惫，减肥还能添活力。瘦e点在细胞线粒体内燃烧脂肪，产生能量物质ATP，补充体力精力，减肥不疲惫，减肥还能添活力。



**惊喜4** 减肥效果好，更不反弹。瘦e点在燃烧脂肪的同时，在肌肤细胞基底形成阻脂阻脂层，阻挡从饮食、肠道中摄入的脂肪，使其不能进入皮下堆积，从而防止赘肉再生，令您长期保持健美体型！



**惊喜5** 纯植物，不口服，安全百分百。100%纯天然植物成分，外用不口服，不经肝肾，所以对身体没有任何副作用，减肥安全百分百！

## “减完冬膘不算完，放心吃喝不反弹” 瘦e点优惠大体验

瘦e点在燃烧脂肪的同时，还能在肌肤细胞基底形成阻脂阻脂层，阻挡从饮食、肠道中摄入的脂肪，使其不能进入皮下堆积，从而防止赘肉再生，保持减肥成果，大吃大喝也不会反弹，也不会再贴一身膘！



买3赠2 美容养颜茶

打进电话另有惊喜！

咨询热线：0371-61299929、61299939

相关链接

## “养颜排毒茶”美容瘦身好帮手！

古医书记载：茶叶中富含700多种物质，可美容，可瘦身。现代科学研究揭示：“养颜排毒茶”是茶叶中最精华、最有效的功能成分，而茶多酚的美容、瘦身功能得到国际著名专家的公认。 “养颜排毒茶”以上等茶叶为原料提取高纯度的“茶多酚”，与名贵中草药配伍，首先可使脂肪代谢、分解，减少脂肪堆积。消解多余脂肪，转换为生命活动所需能量。其次，促进肠道排泄功能，可清除肠内脂肪，保持肠道平坦，清除便秘，消除雀斑，清除毒素，改善肤质，保持美丽容颜和体型，延长自己的年轻状态。长时间饮用“养颜排毒茶”，女人精神焕发，皮肤细腻，有活力，更年轻。

“瘦e点”经销地点：紫荆山崇百医药二楼/商业大厦A区/华科万家(南阳路/嵩山路/帝湖)/济仁堂(黄河路/集贸市场东)/美虎屯/丹尼斯二楼医药部/丹尼斯(北站店)/世纪联华(东风路店/经二路)/天方大药房(陇海路/京广路交叉点)/康仁堂(伏牛路小学对面)/泰华大药房(西郊/西苑东/门)/九州通大药房(南环路/华山路交叉点/东50米)/易初莲花(紫荆山路/大上海城/二座宝丰/上街)/宏泰超市/林健社(长途汽车站对面)/健仁堂/宏泰超市生活广场/宏泰超市(701路口)/建业购物广场/一城健康品店(蒙河路/新街)/香港大厦一楼医药部(农业路)/中平/若达康大药房(官渡购物中心对面)/双义/金博药店/新街路金好来大药房(负一楼)/新乡：新街大药房(北汽车站对面)。